
نتائج التقييم
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بحث

م البند 1 2 3 4 5 عدد مرات
التقييم مجموع التقييم

1 ماهو تقييمك للخدمات
المقدمة من الجمعية ؟

عدد مرات
التقييم : 25

مجموع النقاط
25 :

نسبة التقييم
4.76 : %

عدد مرات
التقييم : 1

مجموع النقاط
2 :

نسبة التقييم
0.19 : %

عدد مرات
التقييم : 1

مجموع النقاط
3 :

نسبة التقييم
0.19 : %

عدد مرات
التقييم : 6

مجموع النقاط
24 :

نسبة التقييم
1.14 : %

عدد مرات
التقييم : 492

مجموع النقاط
2460 :

نسبة التقييم
93.71 : %

525

من 2514
أصل 2625
نسبة التقييم :
95.77 %

2
ماهو تقييمك لموظف
إستقبال التبرعات في

الجمعية ؟

عدد مرات
التقييم : 8

مجموع النقاط
8 :

نسبة التقييم
1.88 : %

عدد مرات
التقييم : 2

مجموع النقاط
4 :

نسبة التقييم
0.47 : %

عدد مرات
التقييم : 0

مجموع النقاط
0 :

نسبة التقييم
0.00 : %

عدد مرات
التقييم : 14

مجموع النقاط
56 :

نسبة التقييم
3.29 : %

عدد مرات
التقييم : 402

مجموع النقاط
2010 :

نسبة التقييم
94.37 : %

426

من 2078
أصل 2130
نسبة التقييم :
97.56 %
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استبانة رضى المستفيدين 2024 الربع الثاني
ا 866 ردً

نشر التحليلات
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زكيه نازل عيد الردادي

فوقية محمد محمود

عزيزه عبدالرحمن الجهني

دلال خلف الرشيدي

أمل محمد علي حسن

ناديه علي

ا آخر مخفيًّا. هناك 729 ردًّ

الحالة الاجتماعية
ا 866 ردً

قسم بلا عنوان

ما مدى رضاكم العام عن خدمات جمعية تكافل الخيرية ؟
ا 866 ردً

نسخ

ارملة
متزوجة
مطلقة
محتاجه
ولدي ايتام
اخت لأيتام
ام لايتام
يتيمة

1/3

88.2‎%‎

نسخ

راضي تماما
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

20‎%‎

64.2‎%‎
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ما مدى رضاكم عن تعامل الإدارة النسائية معكم في الجمعية؟
ا 866 ردً

ما تقييمكم لجودة الخدمات التي تقدمها جمعية تكافل الخيرية؟
ا 866 ردً

كيف تقييم سهولة الوصول الى خدمات جمعية تكافل الخيرية ؟
ا 866 ردً

نسخ

راضي تماما
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

23.8‎%‎

65.1‎%‎

نسخ

راضي تماما
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

9‎%‎

24.5‎%‎

60.6‎%‎

نسخ

سهل جدا
سهل
سهل الى حد ما
11.9‎%‎معقدة

29.2‎%‎

55.1‎%‎
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كيف تقييم الوقت المستغرق لتقديم الخدمة ؟
ا 866 ردً

كيف تقييم سلوك وكفاءة موظفي جمعية تكافل الخيرية ؟
ا 866 ردً

كيف تقييم استجابة القائمين على جمعية تكافل الخيرية لطلباتكم ؟
ا 866 ردً

نسخ

زمن قياس
مناسب
مناسب الى حد ما
غير مناسب

12.2‎%‎
56.2‎%‎

27.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول

13.6‎%‎

75.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ليست جيدة

11.1‎%‎

15.9‎%‎

67.3‎%‎
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ما تقييمكم للإبداع والابتكار والتجديد في خدماتنا ؟
ا 866 ردً

ما تقييمكم لتواصل القائمين على جمعية تكافل الخيرية  معكم ؟
ا 866 ردً

هل اجراءات التعامل مع الجمعية واضحة ؟
ا 866 ردً

نسخ

مرضي تماما
مرضي
مرضي الى حد ما
9.1‎%‎غير مرضي

29.9‎%‎

56.7‎%‎

نسخ

مرضي تماما
مرضي
مرضي الى حد ما
غير مرضي
لم يتم خدمتي باي شكل
…يصعب التواصل مع القائمين أو طلب شئ
ليه 8 شهور ولم استفيد من الجمعيه
لم يتم التواصل معناابدا

1/2

8.8‎%‎

26.2‎%‎

60.5‎%‎

نسخ

واضحة بشكل كبير
واضحة جدا
واضحة
غير واضحة

20.3‎%‎
25.8‎%‎

48.3‎%‎
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ما مدى رضاك في قضية معالجة الشكاوى من قبل القائمين على جمعية تكافل الخيرية ؟
ا 866 ردً

هل ترى ان الجمعية تقدم خدماتها الى كافة شرائح المجتمع بعدل ومساواة ؟
ا 866 ردً

نسخ

راضي تماما
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

33.7‎%‎

51.3‎%‎

نسخ

نعم
لا
32.7‎%‎لا ادري

61.3‎%‎
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